

2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)













编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)

内部资料 免费交流

山西焦煤召开疫情防控工作视频会 西山煤电迅速贯彻落实会议精神

2月25日.山西 焦煤召开疫情防控工 作视频会,通报当前 疫情形势,传达省、市 相关会议精神,安排 部署近期疫情防控工 作。山西焦煤集团公 司党委常委、副总经 理王为民出席会议并 提出要求。

在分析研判当前 疫情防控形势后,会 议要求,各单位要继 续做好风险人员深入 排查工作,做到应查 尽查、应检尽检、应隔 尽隔、应收尽收、确保 不漏一户、不漏一人 要严格落实日常防控

"三要素",压实员工个人家庭的自我管 理责任,树立"每个人都是自己健康的第



严格控制大型会议和聚集性活动,非必 要一律暂停。要引导干部职工坚决杜绝 实个人防护措施,共 同筑牢疫情防控的 焦煤防线。

针对下一步工 作,会议强调,各级 各单位 必须认清当 前疫情防控严峻形 势和做好防控工作 的极端重要性,山西 焦煤所属各级党委 和疫情防控领导组 组长要亲自过问、亲 自上手、靠前指挥, 有效防止疫情燃点 的发生;必须以问题 导向深入查找防控 工作中主要矛盾和 矛盾的主要方面,抓 好关键环节,对当前

的疫情防控工作进行全方位、全过程检 视,彻底解决"最后100米"问题;必须以 一责任人"理念,确保守好各自阵地。要 麻痹思想、侥幸心理,强化防护意识,落 抓落实为核心,加强企业和员工管控,盯

竖人员聚集,公共场所等重占部位,讲一 步加强人员排查;必须进一步提高应急 处置能力,强化提升突发情况出现后的 应急水平;必须加强督导,发现问题及时 反馈、立刻解决,对于发现的责任悬空、 作风漂浮等行为实行"零容忍",严肃追 责问责

西山煤电党委专职副书记贾宝军和 相关部门、单位负责人在分会场视频参 加(见图)。

会议结束后,贾宝军就贯彻落实会 议精神提出三点要求:一是明确责任、责 任到人,织密体系、织紧网络。各单位要 进一步明确责任,把责任落实到各个层 面,落实到相关领导,落实到每一名职工 群众,健全完善疫情防控体系。

二要"严"字当头、严防死守,不漏一 、不漏一户。对外来人员和中高风险地 区返回人员,要落实严格的检测、登记、检 查等措施,不让任何可疑人员输入;要做 好次密接触者等同行人员的检查,发现情 况及时报备,做到信息畅通。(下转2版)

2月24日,山西焦煤西山煤电召 开疫情防控紧急视频会,对疫情防控 工作讲行再强调再部署。公司党委 专职副书记贾宝军参加并提出要求。

贾宝军提出:一是高度重视,政 治站位再提高。各级党组织、各单位 要进一步扛好疫情防控政治责任,保 持高效运转工作状态,在执行防控机 制、落实防控要求上加大力度,多下 功夫,确保疫情防控组织有序、管理 有效、保障有力、落实到位。

二是高度负责,关键措施再落实 各单位要严格落实佩戴口罩、检测体 温、查验健康码和行程码等措施,坚 决防范疫情输入风险;要随时、随机、 随地排查外来人员,做到信息清楚、检 测及时、措施得力;两所医院要按照计 划和要求做好疫苗接种工作,在疫苗 接种和核酸检测时要保证良好秩序, 防止人员聚集,要全面做好消杀,防 止医护人员和在院治疗病人交叉感 染,确保医院各项工作井然有序;各 单位要看好自家门、管好自家人,坚 持"非必要不举办、谁举办谁负责"的 原则,从严管控各类聚集性活动;要进 一步强化应急储备,完善应急预案, 压实主体责任,严格落实日常防控, 按要求履行好个人报备工作:要养成 良好生活习惯、社交习惯,提倡简约 生活方式,减少不必要的聚餐聚会。

三是务求实效,良好态势再争 取。各单位要在落实上下功夫,在过 程中突出"严"和"实",上下努力,共 同打好疫情防控攻坚战。

会上,环保健康部通报当前最新 疫情情况,传达上级关于进一步做好 当前疫情防控工作的紧急通知,安排 部署西山煤电近期疫情防控工作。 综合办、工会、武装保卫信访中心和 新闻中心就做好疫情防控工作提出 要求。 ●张衢 卢丽峰

西山煤电党委部署"汲取百年力量·书写青春华章"系列活动

2月16日,山西焦煤西山煤电党 委下发通知,决定在全公司开展"汲 取百年力量·书写青春华章"系列活 动,旨在深入贯彻习近平总书记"未 来属于青年、希望寄予青年"重要论 述,激励广大团员青年用实干勇挑重 担,用奋斗点亮青春,争做实现"三个 领先"迈向全省一流的先锋队。以实 际行动迎接中国共青团成立100周 年和党的二十大胜利召开。

"汲取百年力量·书写青春华章" 系列活动贯穿全年,以所属各党委、 团委为责任单位,主要开展10项内 容:即"思想引领·青年先行"素质提 升活动、"安全生产·青年先行"安全 实践活动、"提质增效·青年先行"精 益+活动、"绿色发展·青年先行"社会 实践活动、"三个领先·青年先行"岗 位成才活动、"为民服务·青年先行" 便民服务活动、"建功立业·青年先

行"评比表彰活动、"党团联动·青年 先行"红色寻访活动、"创新探路·青 年先行"成果交流活动、"薪火相传· 青年先行"传承接力活动。

公司党委对每项活动开展内容、 形式、时间等作出具体安排,要求各 单位加强领导、精心组织,结合实际、 彰显特色,纵横联动、形成特色,确保 活动富有成效。

●曹建元

西山煤电"三会"系列评论之七

●辛中平(赵俊亮 王志鹏)

西山煤电2022"三会"提出,要 以"高效"为目标,在全方位推动高 质量发展中,促使各方面工作向全 一流水准迈进。

"高效"是一个内涵丰富的课 题,智能出高效,管理出高效,改革 出高效……高效的路径可谓多矣。 下面.大略谈谈西山煤电"三会"关 于高效的一些创意。

高效从智能中来。过去的一 年,马兰矿盾构机月最高进尺541 米,一个月干过去一年的活;斜沟煤 矿智能化综放工作面,一个队年产 原煤超千万吨……智能化、信息化、 数字化、网络化,促使矿井达产率从 88%跃升至94%。今年西山煤电将 再建31个智能工作面,斜沟煤矿智

平;明年全公司基本实现采掘智能 西山煤电还提出,要围绕井下 智能快速掘进、复杂条件智能综采 等关键领域开展科研攻关,全年研 发投入同比增长20%;同时要推动 装备升级换代,逐步淘汰一批服务 年限长、故障多、效率低的装备,升 级改造一批大功率、有潜力、可改 良的装备,推广引进投入一批智能 化行业领先装备,提高生产效率

高效从改革中来。改革出高 效,新的一年,西山煤电重画产业 版图,优化产业结构。首先是做强 做大煤炭主业,要以"安全""绿色" 为基础,以"智能""创新"为两翼, 实现集约高效目标。其次是做优

能矿井通过验收,达到全国领先水 做精电力、焦化、建材三大辅业,从 重点考核生产指标转为考核经营 指标,电力板块要发有效益的电, 建材板块新项目新工艺换好效益, 焦化板块要在稳产基础上转型。 再次是做活做新建筑、多经、后勤 等依附煤炭生存的板块,推向社 会、迈入市场,自主经营、自力更 生。建筑板块要开疆拓土、勇闯市 场,机修板块要走智能化道路,贸 易板块要"脱虚转实",后勤板块要 盘活资产、激发人力,多经板块要 收缩战线、参与竞争。 策略既定, 各板块、各单位要千斤重担大家 挑,人人头上有指标,共同为实现 "全省领先"目标添砖加瓦

(下转2版)